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A I®MEHIIMTOHB Qo @A INIBOMMEHIM OB sine ofelsud o e|8s @M IMmAalel

(sin i/ sin r) 8@ amuolo MoaljIV1BIBs0. MM MUAlEMVRILWISM? @RAINIBEHMI..

(aldh 200 Aaua)ailadmlan goavile [=TP=1)

(éh @ al®m | @Raludomm sin i sinr |sini/sinr
maud | ¢Hrem (i)| cHoem (1)
| 20° 13° 0.34 0.22 1.5
2 30° 19.45° 0.5 0.33 1.5
3 45° 28° 0.7 0.47 1.5
4 60° 35° 0.86 0.57 1.5
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* DOWYMo 2 aB@®IEMT? @Iy’

mowymo 1(anw) eel @e:o0eane Vi 9o mwimo 2({Qoav) el @Jd200caine V2 9o GreemmmIalenas.

* ALl @dI0eEaIno af)@wiem” (Vi)? 3 X 10% m/s

* QOMVIDE! (@d0UEAINS a@@e” (V2)? 2 X 10° m/s
*  Vi/V,om@ aflel ap@oam? (3 X 10Y /(2 X 10°) = 1.5

v, _ (0INISE (al0WeNINe _ 3x.108M/s _

v, (0 OMIeR (al9leenie

* sini/sinr omQo Vi/V: oa3o afleis d @oless mimuwaaamiem? @ol @ejmism.

2x108 m/s

1.5

mlvwamo

Q1QANOM GBREaIGH]] HITHM @RAINIBEMMIEs = (sin i/ sin r)

= (angaieeal @Ja:o0enwo / gomiseal @Ja:dwenwo) = 1.5

* 0wymo 1 &m @REaIGH 2] MOWino 2 HAF @BRAINIBEMMITE. TYaila lEBMEOEBHM®IM'? N21

Mal0IATmMIBO

n?.'l_

_ 20W)20-1 B! (nIddWENio V,

EﬂD(UFBEﬂD-Z B! [nldhIUGA0 Vz

naq =

1

Activity 2.b

* N2 af)MIT af)aMIEM? MIWMo 2 OM @REAIGH 2] MwWino 1 6@ GRAIIB@DMIB:0.

@ERAIdmmImMe Mz =

DoWwymo -2 OI (@)dhdd o V;

WMo - 1 o8l @aswenns V,

@RYGaldhtld @RAINIGAMMIB: 0

@ 00WIROMIM’ 29I MIWIROOD GREAIHH] 283 @R INIBODMIHOOD ERYEldHG: @oaINd

ammosso (Relative refractive index) agyaoaioqamo.
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GHNIL! @RAINBEMMIB0 (M)

BO OO BRGISH] 2] BT MW IOOM]HAF BRAINIGOHMILOHOD BGHAILI @RAINIBDMMIB:H0

(absolute refractive index) agom atoqamn.

Activity 3
gzelmoﬂm@ CHAIE! BRAIQIGODMIB:0 561D ?

(@J500emea alofeer caiwo (¢) =3 X 10°m/s

@00omem Reiomloel cavo (V)= 2.25 X 10° m/s

Activity 4
QUSRO®]HAF GHAIR! GRaINIBODMIT:0 IO ?

@00omea aloaleel caiwo(c) = 3 X 10°m/s

@H00omem aigomleel caiwo (V)= 1.25 X 10° m/s

AUGODIONG EHOIE! BRAINIBOMMIB:0 (Nm)

= @@OVOIilaM angailael gaivo / @Jdduarilem algosiaal Givo

=(3X10%/(1.25 X 10%) = 2.4
Activity 5
210103 M1’ NITNIIELIB” (@Jdh0udo MVEUR]BBIM 2ll@o

M1 HH SB35,
RLIOOD @RECaISH] 2] NIMIDBQo YIANVTOM @R IH] of
ReIOD]HMWPQo BRYGalD:H]D @RaINIBAMMIBH0 IO ? \

=eIom]eel (Jd:00caIwne Vi = 2.25 X 10° m/s \

QoMeel @Jdoneaine Vo =2 X 10° m/s

REIOOM @G IGH] 2] HITIHAF @RAINIBCTMIEHo (N21) = V1i/ V2

=(2.25 X 10%) / (2 X 10°) = 1.13

QOMIOM @REGAIGH] 2] 21O} @RaloIdEmMIEe (Ni2) = V2 / Vi

= (2 X 10% / (2.25 X 10%) = 0.89
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Assignment
1) aNoflw 20w AeEREeS @RaINIBEMIBe @AMIGIABD. aISld: OWH:LIMo HaIQY IO

alOQAaM GaldBLBRUIHEH DOMAO B:01H63d:.

MW Mo @A INIBEMMISRO
®elo 1.33
aLEMa0BAIAQ B30W1m3 1.47
Q&0 2.42
266M6m 1.44

a) (@JHOUBHMVIWB® aBQ0jo &SIV MWINEADY; (@JBHIUTNBHIVIMB® afQ0Jo S0 NIWINCHD® ?
b) @sovsaIne a@Qaje @510 MOWIMNJo (@JB00EAIN aBQle BG:06TIN MIWIAAJ aB®?
C) RLIOOD GRCaldH] o) QAUSRONHY @ERAICIACHMIT0 1.8 ERHWIGE AR OO GREAIGH] o

ReIOM1H(3 ERAINIBAMMID0 af)@WIW]G1H6B0?

2) aflel 20WINEBREHS @R INIBOMMIE: GANIAIHBD.

MOWYMo @RAINIBEDMIBH0
&Elo 1.33
MVEMBa0BAIAQ B30W1M3 1.47
99al0dy” NIV’ 1.47
@lavolad 1.47

@01, 2elo, MVEIMaLBAIB B0WI@ ag)aM1al 8@ MIBHOTID (HRA0W] ag)GONI@1HBM.
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b) aggomelde mowneEBRSE1LI06M” @RI ZUOIRIG:IM®? DOMAo TVINYD:G1HE3E:?
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